

## Berichtigungen.

Seite 34. In der dritten Textzeile stehen die Worte „in den“ irrtümlich doppelt.

Seite 54. Im Titel der unteren Tabelle hat die Zahl <sup>1)</sup> bei dem Worte „Geborenen“ zu entfallen.

Seite 63. Im unteren Teile der Tabelle (Drilllinge) soll es in der dritten Zeile, Spalte 1904, nicht 3, sondern 2, in der vierten Zeile nicht 5, sondern 6; entsprechend in der Summe auf Seite 64 statt 3 richtig 2 und statt 6 richtig 7 heißen.

Seite 119. In der 1. Anmerkung zur unteren Tabelle soll der letzte Satz lauten: „Da jedoch oft die Stimmzettel nicht mit der vollen Zahl der Kandidaten ausgefüllt . . .“

Seite 193. Im unteren Teile der Tabelle soll die mit der Anmerkung <sup>11)</sup> bezeichnete Zahl

der Hydranten in Gartenanlagen Summe 1905, lauten: 378 statt 278.

Seite 266. Das zweite Wort in der 1. Anmerkung soll lauten: „den“.

Seite 365. In der unteren Tabelle hat die Anmerkung zu entfallen.

Seite 509. In den beiden letzten Zeilen muß es heißen: 573 statt 583 und 574 statt 584.

Seite 513. In der letzten Zeile der unteren Tabelle hat in der Spalte 1904 die Zahl 191 statt 192 zu stehen.

Seite 613. In der unteren Tabelle, Zeile 1905 und Juli, letzte Spalte Rindfleisch, soll die Ziffer 200 statt 300 stehen.

## Nachträgliche Berichtigungen zum Jahrbuche für 1904.

Seite 34. In der dritten Textzeile stehen die Worte „in den“ irrtümlich doppelt.

Seite 48. In der Spalte und Zeile „zusammen“ ist der Zahl 16.974 die Anmerkung <sup>2)</sup> beizufügen.

Seite 151. In der 4. Anmerkung soll die Zahl bei „städt. Straßenbahnen“ 1,479.181 K statt 147.181 K lauten.

Seite 164. In der unteren Tabelle steht die Jahreszahl 1903 statt 1904.

Seite 173. In der 2. Anmerkung zur unteren Tabelle soll der Betrag der Rückstände 908,573 K 24 h lauten.

Seite 217. Unter dem Titel e) Monumentalbrunnen soll am Ende der zweiten Zeile die Jahreszahl 1739 statt 1789 stehen.

Seite 271. In der 8. Textzeile von unten soll die Verweisung auf Seite 269 statt auf 277 lauten.

Seite 280. Am Ende der 3. Anmerkung soll die Verweisung auf Seite 283 statt auf 291 lauten.

Seite 292. In der 1. Anmerkung zur oberen Tabelle soll die Verweisung auf Seite 149 statt auf 159 lauten.

Seite 298. Am Ende der Textzeile ungefähr in der Seitenmitte soll die Verweisung auf Seite 300 statt auf 308 lauten.

Seite 310. Das Wort „Mandatsverfahren“ im Kopfe der oberen Tabelle ist zu streichen.

Seite 401. Die Klammer bei der laufenden Zahl 20 soll 4 statt 3 Zeilen umfassen.

Seite 561. Die Summe der außerordentlichen Ausgaben des Jahres 1904 soll 130.650 statt 430.650 lauten.

Seite 625. In der 4. Zeile des 8. Textabsatzes soll es lauten: „nur dann zu zählen“ statt „immer dann zu zählen“.

Seite 663. Die Anmerkungsnummer <sup>26)</sup> soll eine Zeile höher stehen (Zimmermaler statt Zuckerbäcker).

Seite 664 und 665. Die Zahlen der sonstigen und gesamten Einnahmen und Ausgaben der Jahre 1902 bis 1904 sind in der auf Seite 658 und 659 des Jahrbuches für 1905 ersichtlichen Weise richtigzustellen. Dementsprechend lauten die Zahlen der Kleidermacher (laufende Zahl 63) auf Seite 666 und 667 für 1904 richtig: 8.513 K 83 h sonstige Einnahmen, 151.832 K 19 h Einnahmen zusammen, 48.961 K 25 h sonstige Ausgaben, 146.363 K 30 h Ausgaben zusammen.

Seite 671. Bei der Wiener Kaufmannschaft (Zahl 61) soll die Anmerkung <sup>15)</sup> statt <sup>14)</sup> stehen.

Seite 728. In der 4. Anmerkung soll die Summe der Einnahmen 27.200 K statt 27.280 K lauten.

